Cau 1: Chia ldy dw (5 diém) Tén tép chirong trinh: MOD.*
Cho n 1a mot s6 nguyén duong va T = 1x2x3x ... xn duoc goi 1a phép tinh giai thira (T =
nl).

Yéu cAu: Cho n, m. Hay tinh T % m. Trong d6 phép % dugc hiéu 1a phép 1iy phan du khi chia
T chom

Dir liéu: Gom hai s nguyén duong n,m (1<n,m <10°) cach nhau mot khoang tring.

Két qua: Ghi s nguyén duong 13 phan du cta phép chia T cho m (T % m).

Vidu:

Sample Input Sample Output
3 19 6
4 7 3

Gioi han: Trong b¢ test cua bai sé co: 60% test voi 0 < n < 20.




